

**Tisztelt Járókelő közhasznú Egyesület**

**Bardócz Csaba úrnak**

Budapest

Pf.23/1

E-mail: bardocz.csaba@jarokelo.hu

Tisztelt Bardócz Csaba Úr!

Megvizsgáltuk a bejelentésüket és az alábbiakat válaszoljuk.

Az épület díszkivilágítása, ami a villanyoszlopokon található, jelenleg nem üzemel, aminek több oka is van:

-A művészbejáróval szemben levő épület felújításakor (egyetem) az ott levő két lámpatestet a kivitelező leszerelte, a vezetékekben pedig feszültség volt, ezért kérték, hogy áramtalanítsuk a vezetéket, nehogy az épület homlokzaton dolgozókat áramütés érje, ez meg is történt. A kivitelező az áramszolgáltatóval a bíróság sarkánál a vezetéket szétkötötte, a munka elvégzése után a két lámpát visszaszerelte, de a visszakötés már nem történt meg, a kivitelezés félbemaradt.

- A villanyoszlopon levő reflektorok javítását, cseréjét, csakis az áramszolgáltató végezheti el, viszont nem az ő tulajdonukban és kezelésükben vannak a készülékek, ezért nem végezték el a reflektorok karbantartását.

- A 12 db fényvető, ami a Színház homlokzatát megvilágítja, a Színház villanyszámláját terheli, tehát ez nem közvilágítás. Ezek működtetése a Színház portájáról történik, ami önmagában nem jelentene problémát, de nincs elkülönítve a költségvetésben olyan tétel, ennek megfelelően kötelezettség sincs rá, ami szerint Színháznak kellene ezt az összeget éves szinten kigazdálkodnia, illetve mentesíteni a városképi hatású épület megvilágításának feladata és költsége alól a fenntartó önkormányzatot. A korábbi izzók használata elavult, gazdaságtalan és nagy mértékben megterhelné a hálózatot és a költségeket is.

- A kandeláberek szintén nem tartoznak a Színházhoz, az térvilágítás a Színház körül, ami a városi térvilágítással együtt kapcsolódik fel. A sarkon levő kandeláber két nem világító elemét időközben az áramszolgáltató leszerelte. Azonban továbbra sem működik a művészbejáró felőli oldalon egy kandeláber, amit az áramszolgáltató rendszeresen ellenőriz. Reméljük, a következő ellenőrzéskor az izzócserét elvégzik.

- A Színház oldalán levő ostorvilágítás valóban nem volt felkapcsolva, ennek oka a portaszolgálat mulasztása. Mindemellett tájékoztatom, ez sem térvilágítás, mivel a Színház működteti, a Színház áramszámláját terheli a fogyasztás. Természetesen a színház érdeke, hogy előadás előtt és az előadást követően ezek az ostor világítási lámpák működjenek,

főigazgatóként kinevezésemet követően erre utasítást is adtam, és elrendeltem a hiányzó izzók pótlását, a rendszeres kivilágítást az esti órákra. A mellékelt képek alapján mind a 12 db lámpa működik, jelenleg sötétedéstől 22.30 óráig, előadás esetén pedig az előadást követően a nézőtéri személyzet távozásáig.

- Tájékoztatom, hogy amikor a hivatkozott fénykép készült, az úttest és térburkolat felújítása miatt (több hónapos csúszással lett kész a beruházás, ami jelentősen zavarta az évadunk legnagyobb részében a nézőket a színház megközelítésében) színházunk főbejárati ajtóit nem működtek. A nézők a Színház 1-es ajtaján illetve a bal-jobb oldali vészkijáraton közlekedtek. A Színház főbejratánál levő díszburkolat kerítéssel volt elzárva, gyalogos közlekedésre alkalmatlan állapotban.

A nagyszínház Stefánia felőli részén található főbejrat feletti öt erkély megvilágítása is a Színház költségét terheli, az előadások idején van megvilágítva az erkély, melyet szintén a portás kapcsol.

Az 1986-os felújításkor utólagosan sajnos ez a megoldás született a színház kivilágítására. Nagyszínházunk Szeged egyik meghatározó központi épülete, építészeti műemlék, így bízom benne, hogy a következő felújításkor ezeket a problémákat a tervező és a kivitelező jól fogja kezelni és Szegednek lesz egy szépen díszkivilágított Nagyszínháza.

Mellékelem a fényképeket, melyek 22.00 óra után készültek.

Szeged, 2022. május 24.

Tisztelettel:



Barnák László  
főigazgató